
 

 

 

 

 

 

11.kolo SPORT INVEST 1.A třídy, neděle 23.10.2016 

 

          TJ Sokol Vraný      5:0     SK Nový Knín     
(poločas 2:0) 

Sestava: 

Kudrna 

  Prágl      Chaloupka     Vošmera     Kalous  

Fujdiar         Jaráb      Kaválek        Hodzič     Hadač 

Urban   

 

Střídali:      72.min Hlavatý za Hodziče 

  79.min Krampera za Kaválka 

                          82.min Obrcian za Urbana 

                          87.min Fujdiar st. Za Hadače 

 

Po dvou jalových výletech na hřiště soupeřů bylo potřeba zabrat doma. Povedlo se!  

 

Začátek nám vyšel parádně, když už ve 2.min otevírá skóre kapitán týmu Urban 1:0 . Hosté o sobě dali vědet ve 

14.min střelou Poučka. Ve 20.min navedl míč na střed pole Hodzič a místo očekávané střely zvolil přihrávku na 

lépe postaveného Fujdiara, ten obránce nechal zklouznout „na saních“ a levačkou uklidil míč k tyči 2:0. O čtyři 

minuty později aktivně hrající Fujdiar, který tentokrát nastoupil na kraji záložní řady, frknul obránci a neservíroval 

lehounkatý centr Hadačovi, který ale míč špatně odhadl a osamocen poslal hlavičkou míč nad branku Petříka. Ve 

30.min opět v akci Pepa Fujdiar, když v souboji přetlačil soupeře a postupoval sám na brankáře, toho přehodil, 

ale míč putoval příliš vysoko! V poslední minutě prvního poločasu nebezpečně pálil hostující Pouček. 

 

Ve druhém poločasu se začaly dít věci až kolem šedesáté minuty. V 58.min se do gólové šance dostal Urban a 

tato příležitost si o gól říkala. Z následného rohu napodobil kapitána týmu Prágl, když hlavičkou osamocen mířil 

nad. Gólovou koncovku tak musel předvést až Kaválek, když bombou z hranice vápna nedal Petříkovi moc šancí 

3:0. V 71.min natáhl z dobrých pětadvaceti metrů Prágl a jeho střelo-centr poslal na zadní tyči Hadač do sítě 4:0. 

V 74.min se ke střele chystal střídající Hlavatý, ale podle rozhodčího Tobišky byl faulován a kopala se penalta. Tu 

bezpečně proměnil Kaválek a splnil přání promrzlých skandujících fanoušků „Dejte jim bůra“ 5:0. To bylo až na 

pár zbytečně nervózních momentů pramenícího z frustrace hostů vše a připisujeme tak vzhledem ke kvalitě 

soupeře povinné tři body.       

 

V samém závěru se na hřiště „poslal“ i trenér týmu Pepa Fujdiar a zahrál si tak se svým synem v jedné soutěži. 

Na úrovni krajské soutěže to bylo (myslím) poprvé v historii našeho klubu.  

 

 

 



 

 

Příští zápas odehrajeme v neděli 30.října od 14:30 hodin v Cerhovicích.  

Těšíme se na Vaší podporu!  

 

Dáváme palec nahoru bafuňářům z Plzně potažmo ze Strahova, že pro další šlágr podzimu našli na 

rozdíl od derby pražských S lepší termín a dali šanci alespoň těm, kteří mají možnost sledovat 

sportovní kanál O2 Sport TV.  

 

 

Pepa Fujdiar ml. dnes odjezdil pěkný zápas a vstřelil důležitou druhou branku 

 

   

 

…jeho otec si zahrál v samém závěru pár minut 

 


